

**ПРОГРАМА  
ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ТРЕТІМИ  
ОСОБАМИ  
ПРОГРАМА «УЧНІ АВТОШКІЛ»**

Програма добровільного страхування відповідальності перед третіми особами ПРОГРАМА «УЧНІ АВТОШКІЛ» спрямована на страхування майнових інтересів Страхувальника пов'язані з відшкодуванням Страхувальником шкоди, заподіяної життю, здоров'ю, майну потерпілих третіх осіб під час проведення практичних занять з водіння в навчальному закладі - автошколи.

**ПАРАМЕТРИ СТРАХОВОГО ПРОДУКТУ**

<b>Страхувальник/ вигодонабувач</b>	Страхувальником (застрахованою особою) є дієздатна фізична особа, яка проходить навчання в закладах спеціальної освіти, призначеної для підготовки водіїв з метою отримання посвідчення водія (автошкола), та яка уклала із Страховиком договір страхування. Вигодонабувачем за договором є потерпіла третя особа згідно чинного законодавства України.
<b>Страхові випадки</b>	Страховим випадком є подія, внаслідок якої заподіяна шкода потерпілим третім особам під час дорожньо-транспортної пригоди (надалі – “ДТП”), яка сталася за участю транспортного засобу, яким керувала застрахована особа під час проведення практичних занять з водіння в навчальному закладі - автошколи, і внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність застрахованої особи.
<b>Територія покриття</b>	Україна, за виключенням: території проведення антитерористичної операції; територій населених пунктів, в яких органи державної влади України тимчасово не виконують або не виконують у повній мірі свої повноваження, а також територій населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення; тимчасово окупованої території України.
<b>Строк страхування</b>	3 місяці на період проведення навчання в автошколі
<b>Страхова сума</b>	Страхова сума <b>390 000,00 грн.</b> , в тому числі: за шкоду, заподіяну майну третіх осіб <b>130 000,00 грн.</b> за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю третіх осіб: <b>260 000,00 грн.</b>
<b>Страховий платіж</b>	<b>300,00 грн.</b>
<b>Франшиза</b>	Фіксований розмір франшизи 2 600,00 грн. від страхової суми
<b>Порядок оплати</b>	страхова премія оплачується одноразово в повному обсязі в день укладання договору